
 

ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΕΦΟΡΩΝ 

 
Οι Έφοροι των τμημάτων συνεργάζονται στενά με τον υπεύθυνο προπονητή 
του τμήματος και υποστηρίζουν ενεργά το έργο του χωρίς να έχουν καμία 
ανάμειξη στο αγωνιστικό σκέλος. Μπορεί να είναι μέλη του Δ.Σ. αλλά και 
γονείς των αθλητών ή αθλητριών. 

Λειτουργούν ως σύνδεσμοι διοικητικής φροντίδας και μέριμνας για την όσο το 
δυνατόν μεγαλύτερη υποστήριξη των ομάδων και συμβάλλουν ουσιαστικά και 
πάντοτε σε απόλυτη συνεργασία με το προπονητικό team, στην επίλυση 
τυχόν θεμάτων που προκύπτουν κατά τη διάρκεια της αγωνιστικής περιόδου. 

Είναι υπεύθυνοι για τη διαρκή ενημέρωση και επικοινωνία με τους αθλητές και 
αθλήτριες σχετικά με την τήρηση του προγράμματος προπονήσεων και 
του αγωνιστικού προγράμματος των ομάδων (όπως αυτό έχει καταρτιστεί 
από τον Σύλλογο ή από την διοργανώτρια αρχή ή αποφασιστεί από τον 
προπονητή ) αλλά και με τους γονείς των αθλητών και αθλητριών όσον 
αφορά την καταγραφή των σχολίων και παρατηρήσεων που επιθυμούν να 
θέσουν στο διοικητικό μέρος της υποστήριξης. 

Έχουν επίσης το καθήκον της άμεσης ενημέρωσης των υπευθύνων της 
διοίκησης για όλες τις περιπτώσεις συμπεριφορών που βρίσκονται εκτός 
πλαισίου των αρχών και αξιών του αθλητικού συλλόγου και της ακαδημίας ή 
τυχόν πειθαρχικών παραπτωμάτων από γονείς ή αθλητές στις ομάδες στις 
οποίες είναι υπεύθυνοι. 

Σε συνεργασία με τον έφορο υλικού και την γραμματέα, θα πρέπει να 
διατηρούν φαρμακευτικό σάκο πλήρως οργανωμένο , σε άριστη κατάσταση 
και θα είναι υπεύθυνοι για την μεταφορά του σε όλους τους αγώνες. Σε 
περίπτωση τραυματισμού κάποιου αθλητή θα είναι υπεύθυνοι για την 
μεταφορά του/της στο πλησιέστερο εφημερεύον νοσοκομείο. Στις 
περιπτώσεις ανήλικων αθλητών/αθλητριών, η μεταφορά θα γίνεται σε 
συνεννόηση με τους γονείς/κηδεμόνες του/της. 

Στα εκτός έδρας παιχνίδια θα είναι υπεύθυνοι σε συνεργασία με τον 
προπονητή της ομάδας για τον συντονισμό της μεταφοράς της ομάδας. Στις 
περιπτώσεις δε που η μεταφορά της ομάδας θα πραγματοποιείται με 
πούλμαν, θα είναι υπεύθυνοι οικονομική οργάνωση και αποπληρωμή του 
οδηγού. 

 

 



 

 
Είναι υπεύθυνοι για την προετοιμασία (σε συνεργασία με την γραμματέα του 
Συλλόγου) και κατάθεση στην γραμματεία των αγώνων (διαιτητές), όλων των 
απαραίτητων εγγράφων της ομάδας (Αγωνιστική λίστα, Δελτία αθλητών κλπ) 
καθώς και των λιστών εμβολιασμού / νόσησης & πραγματοποίησης pcr 
test//rapid test/self-test της ομάδας (όσο ισχύουν τα μέτρα για τον Covid-19). 

Στα εντός έδρας παιχνίδια είναι υπεύθυνοι (σε συνεργασία με τον/την 
προπονητή) για την προετοιμασία του γηπέδου (προετοιμασία φιλέ, φύλλο 
αγώνα, σκορ αγώνα, καθαρισμός φιλέ/πάγκων/μπάλες κλπ), καθώς και για 
την τακτοποίηση του γηπέδου – αγωνιστικού χώρου μετά το τέλος του αγώνα 
(καταμέτρηση μπαλών, ταμπλό αγώνα, πάγκους, καθαριότητα χώρου κτλ) 
πληρωμή διαιτητών και τον έλεγχο των θεατών εφόσον συνεχίσουν να 
ισχύουν οι περιορισμοί πρόσβασης. 

 
Η συνεισφορά των Εφόρων γίνεται αποκλειστικά σε εθελοντική βάση 
και βασίζεται στη διάθεση προσφοράς και υποστήριξης των 
αγωνιστικών τμημάτων και τμημάτων υποδομών της ομάδας. 

 

 

Με εκτίμηση, 

το ΔΣ του Γυμναστικού Συλλόγου Πετρούπολης 

 

 

 

 

 


